



В Челябинской области местный житель подозревается в покушении на совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, в дневное время 5 ноября текущего года в одном из домов города Карабаша у подозреваемого в ходе совместного распития спиртного возник бытовой конфликт с сожительницей. Мужчина из принесенной канистры облил бензином потерпевшую и поджег. Соседи подозреваемого смогли потушить огонь, женщина в тяжелом состоянии находится в больнице.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

06.11.2020

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1513207>